

2026/1/31 上午 05:00:38

西北區華文學校聯誼會2025年冬季華文教師研習會精彩落幕

#師訓 #研習會

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-01-18

中華民國僑務委員會、西雅圖華僑文教服務中心贊助，美國西北區華文學校聯誼會主辦的冬季海外華文教師研習會於1月18日在慈濟西雅圖會館圓滿完成。雖然今年的研習因與多項農曆新年活動撞期必須提前舉行，仍然吸引了近30位學員參與研習活動。

活動首先由慈濟人文學校林悅嫵老師帶來「品格教育在課堂」的主題，深入探討品格教育對課堂教學管理的重要影響，並以「停、聽、看」為核心分享多個實際案例與操作方法。參與老師紛紛表示，這場課程為他們提供許多落實品格教育的實用技巧，以及案例討論，對未來教學大有幫助。

短暫的茶歇後，中華學院鄭采恩校長接續以「AI新紀元」為主題進行精彩的課程，剖析AI技術對語言教師與學生的潛在影響，並示範如何善用AI作為教學與學習的工具。鄭采恩更帶領老師們分組透過實際操作ChatGPT，了解如何在課堂中應用AI技術，同時強調培養學生對AI工具正確使用觀念的重要性。

西雅圖文教中心新上任的王偉讚主任應邀來獻上勉勵。王主任感謝過去一年所有教育工作者的努力，特別是教師、校長、家長與志工對正體字華語文教育與文化傳承的支持。他強調，面對時代變遷，華語文教育需與時俱進，善用數位與AI工具提升教學效果；過去疫情期間，數位學習的推動有效支持教師的教學工作，未來也將繼續提供資源與平臺，協助海外教師應對挑戰。王偉讚鼓勵教師踴躍參加各項研習活動及優良教師選拔，持續攜手傳承具有臺灣特色的中華文化，共同為下一代的語文教育努力。

這場結合理論與實作的研習會激發與會學員的高度熱情，聯誼會會長王韶瑋、西雅圖華文學校鄭世純校長、慈濟人文學校陳麗玲校長、薪傳文教工作坊張娟熹校長及塔可瑪中文學校陳秀端校長等均在場與大家踴躍互動、分享心得，場面熱烈，讓研習會順利進行，圓滿落幕。

2026/1/31 上午 05:00:38

西北區華文學校聯誼會2025年冬季華文教師研習會精彩落幕

#師訓 #研習會

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-01-18



「品格教育在課堂」大風吹活動

2026/1/31 上午 05:00:38

西北區華文學校聯誼會2025年冬季華文教師研習會精彩落幕

#師訓 #研習會

美西北區華文學校聯誼會

活動時間：2025-01-18



中華學院鄭采恩校長「AI新紀元」



慈濟人文學校林悅嫵老師「品格教育在課堂」